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Přespolní běh – okresní kolo 
 

 19. září se žáci a žákyně ze ZŠ Malá Strana se jako každý rok účastnily okresního kola 

v přespolním běhu v Českých Budějovicích. Závodilo se v kategoriích mladších žáků (6.-

7.ročník) a starších žáků (8.-9.ročník), zvlášť družstva chlapců a dívek.  

Šlo o první sportovní soutěž nového školního roku. Naši žáci se umístili v konkurenci 

škol celého okresu zhruba ve středu startovního pole. Blahopřejeme. 

 

 

Pohár starosty města Týn nad Vltavou 

 
 V úterý 4. října 2022 se již tradičně ve sportovní hale v Týně nad Vltavou konal školní 

turnaj ve florbalu „Pohár starosty města Týn nad Vltavou“. Pořadatelé ze Základní školy na 

Malé Straně spolu se sportovním klubem SK Mladých Nadějí připravili tento turnaj již po 

dvacáté. Turnaje se zúčastnilo celkem deset týmů ve dvou kategoriích. 

 V kategorii mladších žáků (6.-7. ročník) zvítězil tým ze ZŠ a MŠ Ševětín, před druhou 

ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana. Třetí pak byly dívky z Malé Strany. V kategorii starších žáků 

(8.-9. ročník) si také došlo pro prvenství a putovní pohár družstvo ze ZŠ a MŠ Ševětín, před 

chlapci ze ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana a ZŠ a vltavotýnským gymnáziem. 

Putovní poháry vítězům předával ředitel pořadatelské školy Mgr. Miroslav Vašica. 

Pořadatelé si dovolují poděkovat všem zúčastněným za pěkné sportovní výkony, Jaderné 

elektrárně Temelín a městu Týn nad Vltavou za finanční zajištění celé akce v rámci Oranžového 

roku a také firmě RICHMONT-CZ a.s. za podporu sportu v Týně nad Vltavou. 
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Vánoční  soutěžení  4. a 5. tříd 
 

Ve středu 14. prosince se ve Sportovní hale v Týně nad Vltavou jako každý rok touto 

dobou setkali žáci z prvního stupně, aby si před vánočními prázdninami odpočinuli od školy a 

zasportovali si. Při pořádání SK Mladých nadějí a ZŠ Malá Strana, která postavila čtyři družstva, 

se soutěžení zúčastnily také dvě další školy vltavotýnského regionu - ZŠ a MŠ Chrášťany a ZŠ a 

MŠ Neznašov. 

           Soutěže byly rozděleny na dvě části. Nejprve si děti ověřily svoje schopnosti 

v  individuálních soutěžích, které byly směsicí dovedností v atletických a gymnastických 

disciplínách a míčových sportech. Žáci soutěžili v těchto disciplínách: hod medicinbalem, skok 

z místa, člunkový běh, skok přes švihadlo, leh – sed, hod na koš a střelba na florbalovou branku. 

Ve druhé části se jednotlivá družstva utkala v turnaji ve vybíjené, který byl rozdělen do dvou 

skupin podle věku.  

Po skončení vánočního soutěžení pak byli vyhlášeno vždy šest nejlepších chlapců a dívek 

na základě výsledků z individuálních soutěží. Vůbec nejlepší z chlapců byl mezi páťáky Josef 

Svoboda z 5.A na ZŠ Malá Strana a mezi dívkami měla nejlepší výsledky Barbora Stašková 

také z 5.A na Malé Straně. V kategorii čtvrtých tříd byli nejlepší Bořek Nechanický ze 4.A a 

Viktorie Domínová ze ZŠ a MŠ Chrášťany.  

V turnaji ve vybíjené pak obdržela všechna družstva z rukou pana ředitele Mgr. 

Miroslava Vašici dort a diplom. Ve skupině mladších byla vítězná ZŠ a MŠ Neznašov, skupinu 

páťáků vyhrálo družstvo z 5.B na Malé Straně. Pořadatelé by rádi poděkovali všem školám a 

dětem za účast v této nelehké době a za předvedené výkony. Dále pak Skupině ČEZ a městu Týn 

nad Vltavou za finanční zajištění celé akce v rámci Oranžového roku. 
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Vánoční florbalový turnaj dívek 

 
 19.prosince 2022 se ve vltavotýnské sportovní hale odehrál školní Vánoční florbalový 

turnaj dívek. Tento turnaj pro dívky připravili pořadatelé ze Základní školy na Malé Straně spolu 

se sportovním klubem SK Mladých Nadějí. Turnaje se zúčastnilo celkem 5 týmů, které hrály 

systémem „každý s každým“, takže zápasů bylo opravdu dost. 

 1. místo nakonec získaly starší dívky ze ZŠ Malá Strana, Týn nad Vltavou.  

Pořadatelé si dovolují poděkovat všem zúčastněným družstvům za pěkné sportovní 

výkony a vánoční pohodu, ve které tento turnaj proběhl a také jejich učitelům a ředitelům, bez 

jejichž podpory by podobné turnaje nebylo možné uskutečnit. 

 

 

Lyžařský výcvik ZŠ Malá Strana 
 

 23.ledna se žáci sedmých tříd ze ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana, kteří byli doplněni o 

několik starších žáků, vydali na lyžařský výcvik do Zátoně na Šumavě. 

    Sjezdové lyžování probíhalo na svazích lyžařského střediska Mitterdorf v Německu, které se 

nachází jen kousek za hranicemi. Pro běžky jsme v předešlých letech využívali krásné tratě na 

Šumavě, ale letošní běžkové lyžování naši žáci absolvovali také v německém Mitterdorfu. 

Večery pak patřily přednáškám o lyžařském vybavení či mazání lyží anebo zábavě – soutěže a 

jiné společenské hry. 

   Sice ještě týden před odjezdem jsme kvůli nedostatku sněhu nevěděli, jestli se na hory opravdu 

pojede, ale vše nakonec dobře dopadlo. Sníh napadl a šikovné děti, které lyžování bavilo, vše 

zvládly. Děkujeme. 
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Zimní soustředění na Šumavě 
 

Ve dnech 20. 2. – 24. 2. 2023 naši žáci a žákyně šestých tříd zúčastnili zimního 

soustředění v Zátoni na Šumavě. 

Z počátku se děti zabydlely na již tradičním Penzionu Pod pralesem, kam se rádi na tato 

soustředění vracíme. Po zabydlení jsme prakticky okamžitě vyrazili na průzkum běžeckých stop.   

Sněhové podmínky z počátku nebyly ideální, ale nakonec jsme běžecké vybavení využili na 

maximum. Nejčastěji jsme volili trasu z Kvildy na Pramen Vltavy a dále na Černou horu. Za 

celý pracovní týden jsme byli schopni naběhat celkem 40 km.  

Na závěr bych rád napsal, že tato soustředění pomáhají stmelovat kolektiv a ještě děti 

kvalitně sportují a pracují na své zdatnosti. Na přiložených fotografiích si můžete prohlédnout 

spokojenost v našich obličejích a naše dovednosti. 

 

 

 



6 

 

 

 

 

Okresní kola ve florbalu starších žáků 
 

Ve středu 12.4.2023 se v týnské sportovní hale za pořádání ZŠ Týn nad Vltavou, Malá 

Strana uskutečnilo okresní kolo ve florbalu v kategorii starších chlapců. Turnaje se zúčastnilo 

celkem 12 družstev rozdělených do 4 skupin, kde do finálové skupiny postupovali vždy pouze 

vítězové. Chlapci z Malé Strany po jedné těsné prohře ve své skupině obsadili 2. místo a do 

finálových bojů tak nepostoupili. Vítězství v turnaji získali chlapci z budějovického gymnázia J. 

V. Jirsíka, druhé místo vybojovala ZŠ Kubatova a třetí místo patří chlapcům ze ZŠ Dukelská. 

V pondělí 17.4.2023 pak opět v týnské sportovní hale svůj turnaj v rámci okresu České 

Budějovice odehráli také starší dívky. V něm holky z Malé Strany suverénně vyhrály všechny 

zápasy s celkovým skóre 39:2 a zaslouženě tak postoupily na krajské kolo, které se bude konat 2. 

května v Jindřichově Hradci. Druhé místo pak obsadily děvčata ze ZŠ Pohůrecká a třetí příčku 

obsadila ZŠ Hlinecká. Gratulujeme. 
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Krajské kolo ve florbalu dívek 
 

V úterý 2. 5. se dívky z Malé Strany zúčastnily krajského kola ve florbalu dívek 

v Jindřichově Hradci. Naše holky měly sraz už v 6:00, ale tato brzká ranní hodina nám nedělala 

větší potíže a mohlo se vyrazit vstříc florbalovým zážitkům.  

Ve skupině holky sehrály dvě utkání. První utkání bylo proti Opařanům. Tento zápas se 

pro nás ze začátku nevyvíjel dobře a brzy holky inkasovaly dvě branky. Ztrátu se však podařilo 

dohnat a první zápas skončil nerozhodně. Druhé utkání ve skupině se hrálo proti dívkám z Písku. 

Toto utkání naše holky zcela ovládly a zvítězily 3:0. Do vyřazovacích bojů naše dívky 

postoupily z prvního místa a v semifinále vyzvaly celek Strakonic. Toto utkání již bylo velmi 

vyrovnané, a dokonce naše dívky vyhrály až na samostatné nájezdy, kde naše brankařka 

předvedla skvělý výkon a nepustila za svá záda ani jeden gól. Finálové utkání vlastně bylo 

reprízou prvního utkání ve skupině, hrálo se znovu proti Opařanům. Finále holky dovedly do 

vítězného konce a mohou se tak těšit na Kvalifikační turnaj o celorepublikové finále.  

Všem holkám bych chtěl touto cestou velmi poděkovat za vzornou reprezentaci školy a 

za krásné sportovní výkony. 
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McDonald Cup 
 

 I v letošním školním roce se naše škola zúčastnila okresního kola ve fotbale prvního 

stupně. Svůj turnaj McDonald Cup chlapci ze třetích až pátých tříd odehráli 3.května v Českých 

Budějovicích. Kluci předvedli pěkné výkony, ale ze skupiny do finálových utkání nepostoupili. 

Přesto děkujeme za vzornou reprezentaci školy.  

 

 

Pohár Rozhlasu 
 

 Na začátku května se tradičně konaly v Českých Budějovicích školské atletické závody 

družstev – Pohár Rozhlasu. Základní školu Týn nad Vltavou, Malá Strana opět reprezentovala 

družstva ve všech čtyřech kategoriích. Nejprve v úterý 9.5 soutěžili proti dalším přihlášeným 

školám z celého okresu mladší žáci, tedy chlapci a dívky z šestých a sedmých ročníků. Ve 

čtvrtek následovala soutěž starších žáků, tedy kluků a holek z osmých a devátých tříd.  

Naše družstva obsadila ze šestnácti škol čtvrté, šesté, osmé a jedenácté místo. Ačkoliv se 

jedná o závody družstev, kde se výsledky jednotlivých závodníků sčítají a vyhlašují se tak pouze 

nejlepší družstva, tak individuálně nejlepších výsledků ve svých disciplínách dosáhli: Adina 

Marhounová, která vyhrála v běhu na 60 m, Ondra Richter byl na třetím místě ve skoku 

vysokém a sprinterská štafeta mladších chlapců obsadila 1. místo. K pěkným výsledkům 

blahopřejeme. 
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Čihovická olympiáda 

 
 V pátek 19.5. 2023 týnské gymnázium uspořádalo Čihovickou olympiádu, na kterou byli 

– kromě jiných – pozváni také naši čtrťáci. 

Studenti gymnázia spolu se svými učiteli připravili mnoho stanovišť s různými 

zábavnými disciplínami, kde bylo potřeba projevit rychlost, mrštnost, soustředění i spolupráci a 

spoustu dalších schopností… Za splněné úkoly všechny čekala odměna. 

Pro všechny bylo nachystáno také výborné občerstvení a celou akci doprovázel DJ Kája 

hudbou a všudypřítomnými bublinami. Strávili jsme zde velmi příjemné dopoledne. Děkujeme! 

 

 
 

 

Vybíjená – krajské kolo  

 
 24.5.2023 se v Jindřichově Hradci konalo krajské kolo ve vybíjené žáků čtvrtých a pátých 

ročníků. Normálně na krajské kolo postupují vítězové okresních kol, ale protože se letos v okrese 

ČB okresní kolo neuskutečnilo a naše škola jako jediná projevila zájem vybíjenou hrát, tak se 

mohla krajského kola zúčastnit. 

Kluci a holky z naší školy na turnaji sice nezvítězili, ale zahráli si proti nejlepším 

výběrům v kraji a nabrali tak nové zkušenosti, které v příštím roce určitě zúročí. Děkujeme. 
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KVALIFIKACE O REPUBLIKOVÉ FINÁLE VE FLORBALU DÍVEK 
 

Dne 31. 5. 2023 se naše dívky zúčastnily Kvalifikace o republikové finále dívek ve 

florbalu. Turnaj se pořádal v Plzni. Naše dívky poměřily síly s dívkami z Rokycan a z Nového 

Strašecí. V zápase proti dívkám z Rokycan byla k vidění velmi vyrovnaná hra a podle toho také 

dopadl i výsledek zápasu 2:2. Utkání proti Novému Strašecí naše dívky zahájily velmi úspěšně a 

první třetinu naše holky vyhrály 1:0. Ve druhé a třetí třetině soupeř výrazně přitvrdil hru a 

dokonce si dovoloval i na naší brankářku, která musela být po jednom nevybíravém zákroku 

ošetřována. Tato situace průběh utkání výrazně ovlivnila a utkání dovedly do úspěšného konce 

soupeřky. 

Závěrem bychom chtěli našim dívkám velmi poděkovat. Holky předvedly krásný výkon a 

i přes prohru proti Novému Strašecí patříme mezi nejlepších 14 škol v republice v aktuálním 

školním roce. 

Dívky byly v tomto složení: Nikola Neuwirthová, Simona Vaněčková, Tereza Švermová, 

Adina Marhounová, Vendula Strnadová, Emma Měšťanová, Monika Legátová, Veronika 

Suchanová, Rozálie Plojharová, Kateřina Kubáčková, Adéla Hanzalová, Tereza Pušová, Anna 

Svobodová a Valentýna Maryšková. 
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VLTAVOTÝNSKÁ MÍLE - 17. ročník 
 

Mezinárodní den dětí slaví již tradičně žáci týnských škol od roku 2004 na Vltavě 

závodem Vltavotýnské míle. Vltavotýnskou míli pořádá pro žáky týnských škol Kanoistický 

klub Jiskra Týn nad Vltavou. Své síly tradičně měří žáci 4., 5. a 6. tříd ZŠ Malá Strana 

a ZŠ Hlinecká, též primy týnského gymnázia. Vzhledem k započatým stavebním pracím 

na rekonstrukci týnského mostu se závod nejel na tradiční trati mezi mosty, ale v prostoru 

loděnice kanoistického klubu. Děti měli možnost trénovat v průběhu května vždy ve středu pod 

dohledem trenérů z kanoistického klubu. Vysoká účast na trénincích nasvědčovala tomu, že děti 

berou závody vážně. Ve čtvrtek 1. června, v den závodu, přišli závodníky povzbudit jak 

spolužáci, učitelé, tak i řada rodičů. 

         Na čtyřčlenné posádky čekala trať mezi loděnicí a solnicí s dvěma záludnými obrátkami, 

kde nebyla nouze o dramatické souboje loď na loď, pádlo na pádlo. Letošního ročníku se 

zúčastnilo celkem 14 posádek.   

          Závodníci byli rozděleni do tří rozjížděk podle ročníků. První dvě posádky z každého 

ročníku postupovaly do hlavního závodu o krásný putovní pohár a na finálovou sedmičku 

doplnila startovní pole posádka z třetího místa s nejrychlejším časem. V minulých letech putovní 

pohár získali dvanáctkrát žáci ZŠ Malá Strana, dvakrát byli úspěšní žáci gymnázia a dvakrát ZŠ 

Hlinecká.  Všichni netrpělivě čekali, jak dopadne letošní měření sil a která škola získá na další 

rok putovní pohár. 

          Jako první vyrazily na trať čtyři posádky ze 4. tříd. Po dramatickém startu si pro vítězství 

dojela posádka 4. B z Hlinek před 4. B z Malé Strany a 4. A z Hlinek. Pro bramborovou medaili 

si v tomto závodě dojela posádka 4. A z Malé Strany.  V druhém závodě změřili síly žáci 5. tříd. 
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Do závodu nastoupily čtyři posádky. V tomto závodě zvítězila posádka 5. B z Malé Strany před 

svými spolužáky 5. A z Malé Strany a 5. A z Hlinek. Na čtvrtém místě dojela posádka 5. B 

z Hlinek.  Závodu šestých tříd se zúčastnilo šest posádek. Ihned po startu se vedení ujala posádka 

6. A z Hlinek, která si stylem start-cíl  dojela pro vítězství před posádkami 6. B a 6. A z Malé 

Strany. Na 4. místě dojela posádka primy gymnázia před 6. C z Malé Strany a 6. B z Hlinek. 

         Tradičním vyvrcholením vodáckých závodů bylo finále o putovní pohár.  Šestici 

postupujících posádek doplnila na finálovou sedmičku posádka 6. A z Malé Strany, která 

postoupila do finále z třetího místa časem. Předcházející závody ukázaly, že finálový závod 

může přinést dramatické okamžiky a že nic není předem rozhodnuto. Po dramatickém startu šla 

do vedení posádka 4. B z Hlinek. Před obrátkou šla do vedení loď 6. B z Malé Strany před 6. A 

z Hlinek, která postupně vymazávala ztrátu, kterou nabrala po startu. O novém držiteli poháru se 

rozhodlo až téměř na cílové pásce, kde při dramatické tlačenici získala vítězství hlinecká 

posádka. Tak dokázala, že vítězství v závodě 6. tříd nebylo náhodné. Na druhém místě tak 

skončila 6. B z Malé Strany, třetí pak byla loď 4. B z Hlinek. Na dalších místech dojeli žáci 5. B 

z Malé Strany, 4. B z Malé Strany, 6. A z Malé Strany a 5. A z Malé Strany. 

        Stalo se již tradicí, že  na závěr dopoledního programu změří své síly s vítězi poháru 

posádky týnských učitelů. Stejně tomu bylo i letos. Proti 6. A z Hlinek nastoupily dvě posádky, 

které tvořily paní učitelky ZŠ Malá Strana a ZŠ Hlinecká. V tomto závodě zvítězily paní učitelky 

z Hlinek před kolegyněmi z Malé Strany a držiteli poháru. 

         Při slavnostním zakončení Vltavotýnské míle byly vyhlášeny tři nejlepší posádky z každé 

kategorie. Vítězným posádkám předal ceny pan starosta města Mgr. Karel Hladeček za asistence 

ředitele týnského gymnázia Mgr. Milana Šnorka a ředitele ZŠ Malá Strana Mgr. Miroslava 

Vašici. Krásné ceny tradičně věnovalo Hračkářství u Medvídka paní Renaty Trnkové. 

Poděkování za podporu závodu patří také RK Týn nad Vltavou, který pomohl s materiálním 

zabezpečením závodů a dalším sponzorům, kterými jsou Město Týn nad Vltavou, Atelier 

Kobera, s.r.o., společnost ELBH, s.r.o., EXTECON s.r.o., ČEZ, a.s. – Jaderná elektrárna 

Temelín. 

         Vltavotýnská míle přinesla nejen příjemnou oslavu Mezinárodního dne dětí, ale také 

umožnila děvčatům a chlapcům vyzkoušet si zručnost při ovládání lodiček. Mnohé z dětí 

pádlovaly poprvé a byl to pro ně velký zážitek. Účast na závodech berou děti vážně, což 

dosvědčovala vysoká návštěva tréninků. Každého tréninku se zúčastnilo kolem 60 dětí a většina 

tříd hledala na trénincích optimální složení posádek. 

           Poděkování patří také všem pořadatelům z Kanoistického klubu Jiskra Týn nad Vltavou, 

kteří pomohli zajistit jak vlastní závod, tak i jednotlivé tréninky a vedení týnských škol za 

pochopení a spolupráci. Společnými silami se povedlo dětem připravit hezký zážitek a to stojí 

jistě za trochu úsilí. 

          

Výsledky jednotlivých závodů: 

čtvrté třídy: 

1.místo: 4. B Hlinky – J. Janata, E. Pospíchalová, A. Žák, A. Pixa 

2.místo: 4. B Malá Strana – T.Hronek, P. Pražan, M. Horáková, N. Lisnerová 

3.místo: 4. A Hlinky – T. Nesvačilová, A. Řeháčková, J. Kocián, L. Machulová 

páté třídy: 

1.místo: 5. B Malá Strana –– M. Fučík, H. Toth, A. Radostová, K. Májová 

2.místo: 5. A Malá Strana – R. Picka, B. Stašková, J. Švejda, J.V. Svoboda 

3.místo: 5. A Hlinky – L.J. Nevole, Jiang Nian Ran, P. Břízová, V. Bříská 

šesté třídy: 

1.místo: 6. A Hlinky – J. Zeman, L. Nekola, P. Polák, M. Vejvoda 

2.místo: 6 B. Malá Strana – A. Marhounová, A. Hanzalová, V. Houzar, M. Kureš 

3.místo: 6 A Malá Strana – M. Macháček, M. Kasanda, D. Michalová, J. Svoboda 
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 Finálový závod o putovní pohár: 

1.místo: 6. A Hlinky – J. Zeman, L. Nekola, P. Polák, M. Vejvoda 

2.místo: 6 B. Malá Strana – A. Marhounová, A. Hanzalová, V. Houzar, M. Kureš 

3.místo: 4. B Hlinky – J. Janata, E. Pospíchalová, A. Žák, A. Pixa 

 

 
 

 

Biatlon trochu jinak 
 

V pátek 2. 6. se naše páté třídy zúčastnily hezké sportovní akce pořádané Městským 

domem dětí a mládeže s názvem Biatlon trochu jinak.  Na deseti stanovištích si týmy z Malé 

Strany, Hlinek a Neznašova poměřily síly. Nejatraktivnější byla určitě střelba z pušky, zajímavé 

bylo např. i stanoviště v Městské knihovně, kdy děti hledaly knihu „Jiná“ Gabriely Koukalové.  

Hodily se jim ale také znalosti orientace podle azimutu, zdravověda a vytrvalost při šplhu 

na laně nebo překážkovém běhu či síla a technika zužitkovaná při hodu granátem. Putovní pohár 

nakonec obhájil tým z Neznašova. Vítězům gratulujeme a organizátorům děkujeme za pěkné 

dopoledne plné zážitků. 
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Krkonoše 23 
 

Co bychom se báli… 

Velkou kuráž, odhodlání, úsilí a námahu prokázalo 42 kluků a holek ze ZŠ Malá Strana 

při zdolávání našich nejvyšších vrcholů. 10.6.-13.6.2023 jsme strávili krásné, ale náročné dny 

v Krkonoších. Namáhavým výstupem Obřím dolem jsme pokořili náš nejvyšší vrchol Sněžku, 

zvládli dvě hřebenové túry k Pramenům Labe a na Luční boudu, vystoupali jsme na Černou 

horu, prošli Špindlerovým Mlýnem. A aby toho nebylo málo, na cestě domů jsme ještě 

prochodili Prachovské skály.  

Ukázalo se, že to s našimi náctiletými vůbec není tak špatné, a když nám přeje počasí a 

sejde se fajn parta, dokážeme velké věci. Doufáme, že jsme v dětech probudili alespoň trochu 

lásky k horské turistice a neodradili je od této krásné aktivity. 

 

 
 

 

Pohár starosty města Týn nad Vltavou 

 
 Ve čtvrtek 22. června 2023 se již tradičně ve sportovní hale v Týně nad Vltavou před 

koncem školního roku konal turnaj ve florbalu „Pohár starosty města Týn nad Vltavou“. 

Pořadatelé ze Základní školy na Malé Straně spolu se sportovním klubem SK Mladých Nadějí 

připravili tento turnaj již po jednadvacáté. Turnaje se zúčastnilo celkem jedenáct týmů. 

 V kategorii mladších žáků (6.-7. ročník) zvítězil tým chlapců ze ZŠ a MŠ Ševětín, před 

Základní školou Hlinecká a vltavotýnským gymnáziem. Mezi staršími žáky (8.-9. ročník) si 

došlo pro prvenství a putovní pohár družstvo ze ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana, druzí 

skončili chlapci ze ZŠ a MŠ Chrášťany a třetí příčku vybojovala ZŠ a MŠ Ševětín. 
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Putovní poháry vítězům předával ředitel pořadatelské školy Mgr. Miroslav Vašica. 

Pořadatelé si dovolují poděkovat všem zúčastněným za pěkné sportovní výkony. Dále pak 

Jaderné elektrárně Temelín a městu Týn nad Vltavou za finanční zajištění celé akce v rámci 

Oranžového roku. 

 

 
 

 

19.ročník Memoriálu Václava Poroda 
 

V závěru školního roku již tradičně žáci druhého stupně ZŠ Malá Strana mezi sebou 

soupeří v softbalovém turnaji, jako připomenutí na pana učitele Václava Poroda, který tento 

krásný sport v Týně nad Vltavou i v České republice zakládal. Turnaj je vždy rozdělen do dvou 

dnů. V úterý 27.6 se mezi sebou utkaly výběry šestých a sedmých ročníků, ve středu pak osmáci 

a deváťáci.  

 Hlavní cenou tohoto turnaje je v obou kategoriích veliký putovní pohár, na který jsou 

navždy přidána jména vítězné sestavy. V kategorii mladších žáků zvítězil výběr 7.A ve složení: 

Jakub Penkert, Eliška Švecová, Jan Lamač, Ondřej Richter, Karolína Cibulková, Jakub Buneš, 

Marek Veselý, Barbora Hůlková, Samuel Mikšík a František Horák a jejich jména tak přibydou 

na podstavec poháru. Na druhém místě skončila 6.B a třetí příčku obsadily 7.B a 6.A.  

 Ve středu v softbalovém turnaji zvítězil výběr 8.A ve složení: Martin Štěch, Emma 

Měšťanová, Jakub Výlet, Alena Ciroková, Katka Hubáčková, Jan Švejda, Daniel Hronek, 

Damián Hofman, Filip Szábo a Matěj Staško. Druhé místo obsadila 9.B a bronzovou příčku si 

zajistila 8.B. Gratulujeme. 

 Slavnostního předávání cen se účastnili pan MUDr. Jan Porod a ředitel školy Mgr. 

Miroslav Vašica. Tento turnaj byl finančně podpořen v rámci projektu Oranžový rok. 



17 

 

Pořadatelé si proto dovolují poděkovat Jaderné elektrárně Temelín a městu Týn nad Vltavou za 

finanční zajištění celé akce a všem zúčastněným žákům za pěkné sportovní výkony. 

 

 
 


